
Із 1 жовтня багато україн-
ських жінок мали стати на 
військовий облік. Тих, хто 
цього ще не зробив, закли-
кали негайно прийти з до-
кументами в ТЦК і пройти 
реєстрацію.

На цьому наголосив під 
час загальнонаціонального 
телемарафону начальник 
прес-служби Сухопутних 
військ ЗСУ Володимир Фітьо.

Він нагадав, що з 1 жовт-
ня мали стати на військовий облік усі жінки, які мають медич-
ну освіту: лікарі різної спеціалізації, фармацевти і  медсестри. 
Власне кажучи, нічого нового в цьому немає, адже медики, в 
тому числі й жінки, завжди були військовозобов’язаними.

«З першого жовтня всі жінки-медики, фармацевти, акушери, 
стоматологи повинні з’явитися у свої Терцентри, якщо хтось 
ще цього не зробив, стати на військовий облік, пройти медич-
ну комісію та отримати військовий обліковий документ», - на-
гадав Фітьо.

Йдеться саме про військовий облік жінок, а не про мобіліза-
цію, наголосив керівник прес-служби. Держава має знати, який 
у неї є медичний потенціал на випадок загострення ситуації.  

Крім того Володимир Фітьо також нагадав про обов’язок усіх 
військовозобов’язаних чоловіків віком від 18 до 60 років пройти 
реєстрацію у ТЦК. Це мають зробити всі без винятку, кому стан 
здоров’я дозволяє служити у війську. А ті, хто має якісь серйоз-
ні захворювання, що не сумісні зі службою у ЗСУ, повинні під-
твердити своє право на відстрочку від мобілізації.

«Якщо є якесь право на відтермінування - надати його, щоб 
ресурси, які є у ТЦК, використати правильно. Оскільки, люди-
на, яка в базі числиться, як військовозобов’язана і здорова, а 
має хворобу, але про неї не повідомила ТЦК. Відповідно, ми 
не знаємо, що ця людина не може проходити службу в ЗСУ», 
- підкреслив керівник прес-служби.

Крім пенсії, багато пенсіонерів 
мають право на додаткові виплати. 
Їхній розмір коливається від 150 до 
570 гривень. При цьому сплачують-
ся ці суми щомісяця.

ÄÎÏËÀÒÈ ÄÎ ÏÅÍÑ²É ÇÀ Â²Ê
Ці надбавки встановлюються при 

досягненні певного віку. Головна умо-
ва – розмір пенсії не повинен пере-
вищувати 10 340 гривень.

Залежно від віку пенсіонери мо-
жуть отримувати такі доплати:

– 300 грн у віці від 70 до 75 років;
– 456 грн у віці від 75 грн до 80;
– 570 грн українці віком від 80 років.

ÍÀÄÁÀÂÊÀ ÇÀ ÍÀÄÑÒÀÆ
Як повідомляють у ПФУ згід-

но зі статтею 28 Закону “Про 
загальнообов’язкове державне пен-
сійне страхування”, за кожен повний 
рік страхового стажу, що перевищує 
35 років для чоловіків та 30 років для 
жінок, пенсія збільшується на 1% 
розміру пенсії . Проте лише на 1% 
мінімального розміру пенсії віком.

Головне, щоб розмір пенсії, розра-
хований згідно зі статтею 27 Закону, 
перевищував прожитковий мінімум 
для непрацездатних осіб, тоді допла-
та розраховуватиметься, виходячи з 
цього мінімуму. У ПФУ нагадали, що 
пенсіонерам, які продовжують пра-
цювати, перерахунок доплати за до-
датковий стаж проводиться після їх 
звільнення з роботи.

Наразі розмір прожиткового мініму-
му для осіб, які втратили працездат-
ність, становить 2093 грн. Вихо-
дить, що максимальний розмір до-

плати становить 1% від цієї суми, а 
це 20,93 грн за один додатковий рік 
стажу. Тобто, якщо жінка відпрацю-
вала офіційно 35 років, то доплата 
до пенсії становитиме 20,93 Х 5 = 
104,5 гривень.

ÍÀÄÁÀÂÊÀ ÇÀ Ä²ÒÅÉ
Якщо пенсіонер на утриманні має 

дітей до 18 років, то за кожну дити-
ну держава  доплачує по 150 гри-
вень. Ці гроші доплачують додат-
ково до пенсій за віком, інвалідніс-
тю та вислугою років, призначених 
відповідно до Законів України «Про 
пенсійне забезпечення» та «Про 
загальнообов’язкове державне пен-
сійне страхування».

Для оформлення цієї надбавки 
слід звернутися із заявою до від-
ділення Пенсійного фонду України 

за місцем отримання пенсії. З со-
бою потрібно взяти документи, що 
засвідчують особу, що підтверджу-
ють родинні стосунки з утриманцем, 
його вік та доводять його перебуван-
ня на утриманні заявника.

ÄÎÏËÀÒÀ ÇÀ ÄÎÍÎÐÑÒÂÎ
Згідно із Законом України Про до-

норство крові та її компонентами, 
почесні донори можуть отримува-
ти доплату у розмірі 258,90 гривень 
на місяць.

Статус почесного донора надаєть-
ся громадянам, які здали безкоштов-
но 40 разових максимально допусти-
мих доз крові або 60 разових мак-
симальних допустимих доз плазми.

У разі збільшення розміру прожит-
кового мінімуму ця доплата збіль-
шується.

В Україні з 2024 року можуть змі-
нитись норми, згідно з якими грома-
дянам нараховують податок на неру-
хомість, і разом з ними зросте сама 
сума податку. У Державній податко-
вій службі повідомили, від чого за-
лежатимуть такі зміни.

Зазначається, що право збільшити 
«норму» для податку на нерухомість 
має місцева влада, оскільки зібрані 
кошти надходять до бюджету. На сь-
огоднішній день норма для кварти-
ри становить 60 квадратів, для бу-
динку – 120 квадратів, а якщо сім’я 
володіє домом та квартирою загаль-
ною площею 180 кв.м – за кожен на-

ступний квадратний метр потрібно 
також сплачувати податок.

Наступного року ці цифри вла-
да може переглянути, вважають у 
податковій службі, і для мешканців 
різних регіонів країни можуть бути 
встановлені різні тарифи.

Розмір податку поки що для всіх 
становить до 1,5% від мінімальної 
зарплати за минулий рік. У 2023 ро-
ці мінімалка була у розмірі 6700 грн 
і максимальна сума податку для 
«зайвої» площі встановлена на рів-
ні 100,5 грн за квадратний метр. З 1 
січня 2024 року мінімальна зарплата 
становитиме 7,1 тис. грн., а з 1 квіт-

ня – 8 тис. грн. Це може стати при-
водом до підвищення суми податку.

Існують категорії громадян, які 
звільнені від сплати податку. Зокре-
ма, не потрібно сплачувати податок 
за нерухомість, яка перебуває в оку-
пації чи зоні бойових дій.

Нагадаємо, що у 2023 році україн-
ці сплачують податок на нерухомість 
за 2022 рік, а наступного року – за-
платять за цей рік. Після того, як 
прийде квитанція на оплату по-
датку, потрібно протягом 2 міся-
ців здійснити оплату.

2023Вітаємо з Великоднем!
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Тарифи на комуналку, які встанов-
лені для населення України, суттєво 
нижчі від тих, що сплачує населення 
в країнах ЄС. Навіть більше, вони на-
багато нижчі від собівартості кому-
нальних послуг. До закінчення опа-
лювального сезону тарифи не змі-
нюватимуть. Однак після завершен-
ня зими українська влада буде зму-
шена їх підвищити на вимогу міжна-
родних партнерів.

Як можуть змінитися тарифи вже з 
травня 2024 року, розповіла експерт 
із житлово-комунальних програм Те-
тяна Бойко.

В Україні діє мораторій на підви-
щення тарифів на деякі комунальні 
послуги, встановлений до закінчення 
воєнного стану. Крім того, на решту 
послуг комунальники зобов’язалися 
не підвищувати тарифів до кінця 
опалювального сезону. Єдиний та-
риф, який виріс минулого літа – це 
вартість електроенергії. Однак після 
підвищення тариф на електроенергію 
навіть близько не дотягує до реаль-
ної вартості виробництва електрики.

Втім, і решта тарифів, за якими за-
раз платять українці, набагато ниж-
ча за собівартість виробництва кому-
нальних послуг.

Таким чином, щоб хоча би вийти 
на нульову рентабельність комуналь-
ного сектору, деякі тарифи доведеть-
ся підвищити вдвічі, а то й більше.

Зокрема, тарифи на комуналку мо-
жуть змінитися таким чином:

– тариф на газ має бути 10-12 грн/
кубометр. Наразі переважна більшість 
українців платить за газ за пільго-
вим тарифом Нафтогазу – 7,96 грн/
кубометр;

– тариф на електроенергію має бу-
ти, принаймні, удвічі вищим за ниніш-
ній. Тобто, якщо врахувати, що сьо-
годні вартість одного кіловата елек-
троенергії становить 2,64 грн, то но-
вий тариф буде понад 5 грн;

– тарифи на холодну воду мають 
бути у півтора рази вищими за нинішні;

– тарифи на опалення та гарячу 
воду мають зрости на 70-80%.

«Такі ціни - це приблизно. Тому що 
вартість давно не піднімалася», - ка-
же експерт.

Не підвищувати тарифи не вдасть-
ся. Наразі всі тарифи для побутово-
го сектору встановлюються та зміню-
ються у ручному режимі. Проте наші 
міжнародні партнери, які дають нам 
гроші, зокрема МВФ та США, вимага-
ють, щоб Україна перейшла до рин-
кового ціноутворення у сфері кому-
нальних послуг.

today.ua

На сьогодні в Україні до опалю-
вального сезону у сховищах накопи-
чено 15,5 млрд кубометрів газу, а та-
кож наявні понад 1,2 млн тонн вугілля.

Як передає Укрінформ з посилан-
ням на пресслужбу Офісу Президента, 
про це Прем’єр-міністр України Денис 
Шмигаль повідомив на розширеному 
засіданні Президії Конгресу місцевих 
та регіональних влад при Президенто-
ві, присвяченому нагальним питанням 

Сумської та Чернігівської областей.
За словами Шмигаля, серед пріо-

ритетних напрямів роботи централь-
ної та місцевої влади – підготовка й 
успішне проходження опалювально-
го сезону, відновлення житла людей 
і соціально важливої й критичної ін-
фраструктури, а також підтримка міс-
цевого бізнесу. “Росія готує наступний 
етап зимового енергетичного терору 
після того, як суттєво знизиться тем-

пература. Ми, звісно, готуємося. Дуже 
важливо, що на сьогодні маємо абсо-
лютно достатні запаси газу у схови-
щах – 15,5 мільярда кубічних метрів. 
Маємо понад 1,2 мільйона тонн вугіл-
ля, і Міністерство енергетики продов-
жує накопичувати необхідні енерго-
ресурси“, – зауважив очільник уряду.

Як повідомив Шмигаль, ведеться 
робота з розгортання “пунктів незлам-
ності”. “У Чернігівській області їх ство-
рено 330, у Сумській – 541 пункт. Важ-
ливо, щоб був забезпечений доступ 
до них, до світла, тепла, зв’язку“, – ак-
центував він. Триває робота над тим, 
щоб у “Дії” була доступна онлайн-ма-
па “пунктів незламності” та укриттів.

Як повідомив Шмигаль, загалом 
Чернігівщина готова до опалюваль-
ного сезону на 99,5%, Сумщина – на 
99,1%. Проблемними залишаються 
питання функціонування Чернігівсь-
кої ТЕЦ, робіт на Охтирській ТЕЦ, а 
також реконструкції об’єктів Чернігів-
водоканалу, зазначив він.

Сумською обласною прокурату-
рою затверджено та направлено до 
суду обвинувальний акт стосовно го-
лови однієї з районних військових ад-
міністрацій області, дії якого призве-
ли до заподіяння майнової шкоди ін-
тересам приватних компаній (ч. 2 ст. 
367 КК України).

За установленими у ході розсліду-
вання даними, посадовець, неналеж-
но виконуючи свої службові обов’язки 
та не будучи представником військо-
вого командування, якому дозволено 
приймати рішення про примусове ви-
лучення майна у період дії воєнного 
стану, на початку вторгнення військ 
рф вилучив належне українським ком-
паніям дизпаливо та скраплений газ, 
що знаходилися у вагонах на заліз-
ничних станціях одного з районів об-
ласті. Згідно висновків проведених у 
ході розслідування експертиз, сума 
збитків від вказаних дій сягнула по-
над 29 млн. 608 тис. грн.

Досудове розслідування проведе-
но слідчими четвертого слідчого від-

ділу (з дислокацією у м. Сумах) Тери-
торіального управління Державного 
бюро розслідувань, розташованого 
у місті Полтава, під процесуальним 
керівництвом прокуратури.

Примітка: відповідно до ст. 62 Кон-

ституції України особа вважається 
невинуватою у вчиненні злочину і не 
може бути піддана кримінальному по-
каранню, доки її вину не буде дове-
дено в законному порядку і встанов-
лено обвинувальним вироком суду.

×È ÃÎÒÎÂÀ ÑÓÌÙÈÍÀ
ÄÎ ÎÏÀËÞÂÀËÜÍÎÃÎ ÑÅÇÎÍÓ?

ÑËÓÆÁÎÂÀ ÍÅÄÁÀË²ÑÒÜ ²Ç ÇÁÈÒÊÀÌÈ ÏÎÍÀÄ 29 ìëí ãðí: 
ÍÀ ÑÓÌÙÈÍ² ÇÀÊ²Í×ÅÍÎ ÐÎÇÑË²ÄÓÂÀÍÍß ÑÒÎÑÎÂÍÎ ÃÎËÎÂÈ 
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ÇÀÊ²Í×ÅÍÍß ÎÏÀËÞÂÀËÜÍÎÃÎ ÑÅÇÎÍÓ

ВАЖЛИВО

Сумчанин, боєць ЗСУ Павло Шапошніков попереджає 
земляків: «До уваги всіх, хто знаходиться в 20 км від ворога 
– росіяни дронами встановлюють ПМН – (протипіхотні міни), 
буває зверху примотують шар трави чи гілки…

Також ПМНка, замаскована та з додатковим зарядом зни-
зу – тротил з маленькими цвяхами. Тротилу десь 400. Вста-
новлюють дронами, зазвичай на дорогу, у колію.

Будьте обережні, друзі, стосується і цивільних…».

Правоохоронцям вдалось оперативно встановити місцез-
находження дідуся, який заблукав у лісі. Зниклого знайшли 
виснаженим, але живим та неушкодженим. 

15 жовтня близько 16:00 до Шосткинського районного 
управління поліції надійшло повідомлення від мешканки с. 
Ямпіль про те, що її 79-річний чоловік пішов за грибами до 
лісу та не повернувся.

Орієнтування з прикметами зниклого дідуся негайно бу-
ли надіслані усім нарядам поліції, на блокпости та до сусід-
ніх територіальних підрозділів. Пошуки пенсіонера усклад-
нювались тим, що на вулиці вже темніло. Мобільний теле-
фон був вимкнений, хоча з дружиною він зв’язався та пові-
домив, що заблукав.

До пошуків чоловіка був залучений особовий склад відділен-
ня поліцейської діяльності №1 (с. Ямпіль) та співробітники лі-
сового господарства. Через кілька годин «прочісування» лісу 
та прилеглої місцевості поліцейські знайшли розшукуваного. 
Пенсіонер був живий, неушкоджений, лише дуже втомлений.

Правоохоронці доставили його додому. Наразі його жит-
тю нічого не загрожує.

Про це під час апаратної наради повідомив в.о. начальни-
ка управління охорони здоров’я Сумської обласної військової 
адміністрації Анатолій КОТЛЯР.

За його словами, за оперативними даними, за минулий 
41 тиждень в області зареєстровано 137 випадків COVID-19 
(або 13,2 на 100 тис. населення) проти 85 випадків за 40 ти-
ждень (8,2 на 100 тис. населення).

В області продовжується вакцинація населення проти 
COVID-19. Станом на 06.10.2023  зроблено  всього 1 048 545 
щеплень; щепилось  однією дозою 476 202 особи, двома – 
451 068 жителі області.

За даними, оприлюдненими в мережі, сьогодні в деяких 
країнах світу відмічається розповсюдження нового штаму 
коронавірусу ВА.2.86 (Пірола). Більшість джерел повідомля-
ють, що в цілому цей варіант вірусу не відрізняється  від ін-
ших варіантів Омікрона. Офіційна інформація про летальні 
випадки, пов’язані зі штамом  ВА.2.86, відсутня.
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1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:30 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

06:30 Вражаючі історії 
ТСН

07:00 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30  11:00   12:25  13:45   
Міняю жінку 

15:05  16:05   17:05  Сі-
мейні мелодрами 

18:05 Говорить вся 
країна

20:30  21:15  Прем\’єра. 
Т/с Жіночий лікар. Но-
ве життя 

22:15 Голос країни 
23:55 Х/ф Пропала гра-
мота

  TET
01:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

02:15 Танька і Володька 
02:40 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

03:30 Країна У 2.1
03:55 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

04:45 Танька і Володька 
05:10 Т/с Одного разу 
під Полтавою 

05:35 М/ф Халабудка
05:50 М/с Козаки. Футбол

  ÑÒÁ
00:25 Таємниці ДНК 
02:00  02:45  Слідство 
ведуть екстрасенси 

03:35  04:35  У пошу-
ках істини

05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 У пошуках істини
05:35  07:00   08:00  09:00    

10:00  Т/с Альпійсь-
кий патруль 

11:00  12:05   13:05  Т/с 
Агенти справедли-
вості 

14:05 Сліпа. Третій зай-
вий

14:35 Сліпа. Ревнощі
15:00 Сліпа. Наслідки
15:30 Сліпа. Життя на-
показ

16:00 Сліпа. Вбивчі 
слова

16:30 Сліпа. Загубле-
ний син

17:00 Т/с Слід. Життя 
на аукціон

18:00 Т/с Слід. Відда-
ний пес

18:50 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Вовча 
яма

20:55 Т/с Слід. Нове 
життя Жанни

21:50  22:55  Т/с Черго-
вий лікар 

23:55 Т/с Агенти спра-
ведливості 

  ÍÒÍ
01:15 Тут люди
01:55 Вечір. Підсумки
05:20 Речдок

06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму 
домі

09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop
11:00 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:45 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:55 Загублений світ
03:30 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
06:45  10:35  Т/с Опер 
за викликом 

12:35 Загублений світ
16:45 Прем\’єра. Загу-
блений світ

17:50 Обережно! Фейк
18:55 Прем\’єра. Обе-
режно! Фейк

20:00 Прем\’єра. Т/с 
Опер за викликом 

21:55 Х/ф Повітряна 
в\’язниця

  ICTV 2
00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Х/ф Оселя зла: 
Фінальна битва 

01:05 Громадянська 
оборона

02:10 Антизомбі
  ÍÎÂÈÉ ÊÀÍÀË

00:00 Звернення Пре-
зидента України

00:10 Improv Live Show 
01:00 Х/ф Перший удар
02:30 Зона ночі

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спар-
ка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти

12:30 М/с Королевичі 
Енчантімалс

12:35 М/с Барбі: Влогер
13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з сюр-
призом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Нескорені 
міста

19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Будинок з сюр-
призом

21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери

22:25 М/с Оггі та кукарачі
  K1

00:20 Орел і Решка. 
Навколо світу

01:55 Україна вражає
02:35 Ух ти show

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:25 М/с Майстерня Бібі
01:15 Веселі саморобки
02:15 Зірки-малюки
02:45 ТіВі Абетка
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой 
Коді

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі

15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Кафе Бат-
тербін

16:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Супергерой 
Коді

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Кафе Бат-
тербін

20:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

21:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

21:30 М/с Космічний 
старт

22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:05 Світовий бокс. 
Тижневик

00:35 Блог360

01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
06:45 Ride
07:15 Гандбол. Чемпіо-

нат Європи 2024. Жін-
ки. Відбірковий турнір. 
Україна - Словаччина

08:45 Х/ф Кулі гніву
10:20 Телемагазин
10:35 Ride
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:05 Телемагазин
14:35 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок Украї-
ни WABBA

15:30 Телемагазин
15:45 Кінний спорт. Ку-
бок світу з конкуру. 
Північноамерикансь-
ка ліга. Турнір у Са-
краменто 

17:15 Телемагазин
17:30 Х/ф Години відчаю
19:30 Ride
20:00 Гандбол. Чемпіо-

нат Європи 2024. Жін-
ки. Відбірковий турнір. 
Україна - Словаччина

21:30 Світовий бокс. 
Тижневик

22:00 Х/ф Щонеділі
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  Т/с 
Коротке слово ні 

03:00  04:00   05:00  Т/с 
Два життя 

06:00  07:00   08:00  Т/с 
Гречанка 

09:00  10:00   11:00  12:00   
Т/с Черговий лікар 

13:00  14:00   15:00  Т/с 
Гречанка 

16:00 Х/ф Скажи мені 
правду 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Вікно життя 

  Á²ÃÓÄ²

00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мело-
драми

12:40 Т/с Візерунки долі
14:30 Т/с Нескінченне 
кохання

16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне 
кохання

21:55 Сімейні мело-
драми

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:35 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:40 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30  10:55   12:25  13:45   
Міняю жінку 

15:05  16:05   17:05  Сі-
мейні мелодрами 

18:05 Говорить вся 
країна

20:30  21:15  Прем\’єра. 
Т/с Жіночий лікар. Но-
ве життя 

22:15 Світ навиворіт
  ÑÒÁ

00:55 Т/с Агенти спра-
ведливості 

02:15 У пошуках істини
03:10 МастерШеф 
05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у велико-
му місті

08:00  09:00   10:00  Т/с 
Альпійський патруль 

11:00  12:00   13:00  Т/с 
Агенти справедли-
вості 

14:00 Сліпа. Зачарова-
ний подарунок

14:30 Сліпа. На чужо-

му місці
15:00 Сліпа. Двічі в од-
ну річку

15:30 Сліпа. Життя в 
небезпеці

16:00 Сліпа. Вибір
16:30 Сліпа. Доленосні 
запонки

17:00 Т/с Слід. Прин-
цип доміно

17:55 Т/с Слід. Повер-
нення Цезаря

18:50 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Під при-
криттям

20:55 Т/с Слід. Шляхет-
ні мотиви

21:50  22:55  Т/с Черго-
вий лікар 

23:55 Т/с Агенти спра-
ведливості 

  ÍÒÍ
00:40 Історії війни
00:55 Випадковий свідок
01:50 Правда життя. 
Професійні байки

02:50 Речовий доказ
04:55 Таємниці кримі-
нального світу

05:25 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму 
домі

09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop

11:05 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:45 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:05 Т/с Опер за ви-
кликом 

02:00 Загублений світ
03:35 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
07:10  09:50  Т/с CSI: 
Місце злочину 

13:30 Загублений світ
17:50 Х/ф Двійник
20:00 Прем\’єра. Т/с 
Опер за викликом 

21:55 Х/ф Дежавю
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спар-
ка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти
12:30 М/с Королевичі 
Енчантімалс

12:35 М/с Барбі: Влогер
13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з сюр-
призом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

16:20 М/с Ніндзяґо. По-

встання драконів
16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Нескорені 
міста

19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Будинок з сюр-
призом

21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташ-
ки

05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой 
Коді

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Кафе Бат-
тербін

16:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний 
старт

18:00 М/с Блиск і мон-

стрмашини
18:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Кафе Бат-
тербін

20:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

21:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

21:30 М/с Космічний 
старт

22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
06:50 Світовий бокс. 
Тижневик

07:20 Х/ф Щонеділі

10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. 
Тижневик

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:00 Телемагазин
14:30 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:40 Телемагазин
14:55 Баскетбол. Чем-

піонат України. Супер-
ліга Favbet. Черкаські 
Мавпи - Кривбас. Пря-
ма трансляція

17:00 Телемагазин
17:15 Змішані єдино-
борства. WWFC 20

18:25 Хокей. Ліга чем-
піонів. Лукко - Же-
нева-Серветт. Пря-
ма трансляція

21:00 Total Combat
21:30 The Football 

Review
22:00 Х/ф Мортал Ком-
бат

23:50 Мотоспорт. Супер-
байк. Чемпіонат Ве-

ликої Британії. Етап 9 
на трасі Олтон-Парк
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Корот-
ке слово ні 

06:00  07:00   08:00  Т/с 
Гречанка 

09:00  10:00   11:00  12:00   
Т/с Черговий лікар 

13:00  14:00   15:00  Т/с 
Гречанка 

16:00 Х/ф Одружити не 
можна помилувати 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Вікно життя 

  Á²ÃÓÄ²
00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мело-
драми

12:40 Т/с Візерунки долі
14:30 Т/с Нескінченне 
кохання

16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне 
кохання

21:55 Сімейні мело-
драми

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:40 Т/с Слов\’яни 
02:25 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:35 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30  11:05   12:25  13:45   
Міняю жінку 

15:10  16:10   17:10  Сі-
мейні мелодрами 

18:10 Говорить вся 
країна

20:30  21:15  Прем\’єра. 
Т/с Жіночий лікар. Но-
ве життя 

22:15 Світ навиворіт
  ÑÒÁ

00:55 Т/с Агенти спра-
ведливості 

02:10 У пошуках істини
03:05 МастерШеф 
05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у велико-
му місті

08:00  09:00   10:00  Т/с 
Альпійський патруль 

11:00  12:00   13:00  Т/с 
Агенти справедли-
вості 

14:00 Сліпа. Зайві кі-
лограми

14:30 Сліпа. Мовчи!
15:00 Сліпа. Місяць до 
Дня народження

15:30 Сліпа. Небажана 
невістка

16:00 Сліпа. Життя на 
двох

16:30 Сліпа. Утриманка
17:00 Т/с Слід. Казус 
ювеліра

17:55 Т/с Слід. Кредит-
ний зашморг

18:50 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Кровний 
зв\’язок

20:55 Т/с Слід. Вбивчий 
бурштин

21:55  23:00  Т/с Черго-
вий лікар 

  ÍÒÍ
00:45 Історії війни
01:00 Випадковий свідок
01:50 Правда життя. 
Професійні байки

02:50 Речовий доказ
04:55 Таємниці кримі-
нального світу

05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму 
домі

09:00 Випадковий свідок
10:20 Top Shop
10:55 Речдок
12:35 Випадковий свідок

13:40 Т/с Смерть у раю 
15:35 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:15 Т/с Опер за ви-
кликом 

02:10 Загублений світ
03:00 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

04:45 ДжеДАІ
06:55  09:40  Т/с CSI: 
Місце злочину 

13:10 Загублений світ
18:10 Х/ф Командо
20:00 Прем\’єра. Т/с 
Опер за викликом 

21:55 Х/ф Роман з ка-
менем

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-

дагаскару
07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спар-
ка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти
12:30 М/с Королевичі 
Енчантімалс

12:35 М/с Барбі: Влогер
13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з сюр-
призом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

16:20 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Нескорені 
міста

19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Будинок з сюр-
призом

21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташ-
ки

05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка

07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой 
Коді

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Кафе Бат-
тербін

16:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний 
старт

18:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

18:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Кафе Бат-
тербін

20:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

21:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

21:30 М/с Космічний 
старт

22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:40 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок Украї-
ни WABBA

07:55 Х/ф Шаолінь
10:20 Телемагазин
10:35 The Football 

Review
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
11:50 Телемагазин
12:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:20 Телемагазин
12:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:05 Телемагазин
13:35 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:50 Телемагазин
14:20 Мотоспорт. Супер-
байк. Чемпіонат Ве-
ликої Британії. Етап 9 
на трасі Олтон-Парк

15:10 Телемагазин
15:25 Футбол. Жінки. 
Ліга чемпіонів. 2-й 
кваліфікаційний ра-
унд. Ворскла - Рома. 
Матч у відповідь. Пря-
ма трансляція

17:40 Телемагазин
17:55 Баскетбол. Чем-

піонат України. Супер-
ліга Favbet. Черкаські 
Мавпи - Дніпро. Пря-
ма трансляція

20:00 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок Украї-
ни WABBA

20:55 Хокей. Ліга чем-

піонів. Белфаст 
Джайантс - Динамо 
Пардубіце. Пряма 
трансляція

23:30 Х/ф Вишибайли
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Корот-
ке слово ні 

06:00  07:00   08:00  Т/с 
Гречанка 

09:00  10:00   11:00  12:00   
Т/с Черговий лікар 

13:00  14:00   15:00  Т/с 
Гречанка 

16:00 Х/ф Обираючи 
долю 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Вікно життя 

  Á²ÃÓÄ²
00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мело-
драми

12:40 Т/с Візерунки долі
14:30 Т/с Нескінченне 
кохання

16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне 
кохання

21:55 Сімейні мело-
драми

Понеділок, 23 жовтня

Вівторок, 24 жовтня

Середа, 25 жовтня
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1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:40 Т/с Слов\’яни 
02:25 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:00 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30  10:55   12:25  13:45   
Міняю жінку 

15:05  16:05   17:05  Сі-
мейні мелодрами 

18:05 Говорить вся 
країна

20:30  21:15  Прем\’єра. 
Т/с Жіночий лікар. Но-
ве життя 

22:15 Світ навиворіт
  ÑÒÁ

00:00  01:00  Т/с Агенти 
справедливості 

02:15 У пошуках істини
02:40 МастерШеф 
05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у велико-
му місті

08:00  09:00   10:00  Т/с 
Альпійський патруль 

11:00  12:05   13:05  Т/с 
Агенти справедли-
вості 

14:05 Сліпа. Старший 
брат

14:35 Сліпа. Смертель-
на турбота

15:05 Сліпа. Багатство 
на замовлення

15:35 Сліпа. Ланцюг 
смерті

16:00 Сліпа. Сила імені
16:30 Сліпа. Остання 
пісня

17:00 Т/с Слід. Остан-
нє танго

18:00 Т/с Слід. Око за 
око

18:50 СуперМама 
20:00 Т/с Слід. Єди-
ний син

20:55 Т/с Слід. Рого-
носець

21:50  22:55  Т/с Черго-
вий лікар 

23:55 Т/с Агенти спра-
ведливості 

  ÍÒÍ
00:40 Шукаю тебе
01:00 Випадковий свідок
01:50 Правда життя. 
Професійні байки

02:50 Речовий доказ
04:55 Таємниці кримі-
нального світу

05:25 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму 
домі

09:00 Випадковий свідок

10:25 Top Shop
11:00 Речдок
12:35 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Шукаю тебе
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:00 Т/с Опер за ви-
кликом 

01:55 Загублений світ
03:25 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
07:10  10:50   12:40  Т/с 

CSI: Місце злочину 
13:35 Загублений світ
17:45 Х/ф Мужність під 
вогнем

20:00 Прем\’єра. Т/с 
Опер за викликом 

21:55 Х/ф Перлина Нілу
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спар-
ка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти
12:30 М/с Королевичі 
Енчантімалс

12:35 М/с Барбі: Влогер
13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з сюр-
призом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-

дінгтона
16:20 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Нескорені 
міста

19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Будинок з сюр-
призом

21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташ-
ки

05:00 М/с Баранчик Шон

06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой 
Коді

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Кафе Бат-
тербін

16:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний 

старт
18:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

18:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Кафе Бат-
тербін

20:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

21:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

21:30 М/с Космічний 
старт

22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
01:10 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Футбол. Жінки. 

Ліга чемпіонів. 2-й 
кваліфікаційний ра-
унд. Ворскла - Ро-
ма. Матч у відповідь

08:40 Х/ф Вишибайли
10:20 Телемагазин
10:35 Total Combat
11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:00 Телемагазин
14:30 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:40 Телемагазин
14:55 Баскетбол. Чемпіо-

нат України. Суперлі-
га Favbet. Старий Лу-
цьк - Дніпро. Пряма 
трансляція

16:50 Телемагазин
17:05 Х/ф Бунтівниця
19:05 Мотоспорт. Супер-
байк. Чемпіонат Ве-
ликої Британії. Етап 9 
на трасі Олтон-Парк

19:55 Гандбол. Чемпіо-
нат Німеччини. Фюх-
зе Берлін - Мельзун-
ген. Пряма трансляція

22:00 Х/ф Фанати
23:40 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок Украї-
ни WABBA
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Корот-
ке слово ні 

06:00  07:00   08:00  Т/с 
Гречанка 

09:00  10:00   11:00  12:00   
Т/с Черговий лікар 

13:00  14:00   15:00  Т/с 
Гречанка 

16:00 Х/ф Не хочу тебе 
втрачати 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Вікно життя 2 

  Á²ÃÓÄ²
00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мело-
драми

12:40 Т/с Візерунки долі
14:30 Т/с Нескінченне 
кохання

16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне 
кохання

21:55 Сімейні мело-
драми

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:40 Т/с Слов\’яни 
02:25 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:00 Міняю жінку 
07:00 Сніданок з 1+1. 
Інформаційно-роз-
важальна програма

09:30  10:55   12:20  13:40   
Міняю жінку 

15:00  16:00   17:00  Сі-
мейні мелодрами 

17:55 Говорить вся 
країна

19:00 Рік. Харківщина 
20:30 Прем\’єра. Рік. 
Харківщина 

21:45 Д/ф Повернення
23:00 Х/ф Ніч у музеї 3: 
Секрет гробниці

  ÑÒÁ
00:55 Т/с Агенти спра-
ведливості 

02:10 У пошуках істини
03:20 МастерШеф 
05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 МастерШеф 
07:00 Ранок у велико-
му місті

08:00  09:00   10:00  11:00    
12:05  13:05   Т/с Чер-
говий лікар 

14:00 Сліпа. Поруч з 
бідою

14:30 Сліпа. Чужа річ
15:00 Сліпа. Поверни 
мені любов

15:30 Сліпа. Коханий 
злодій

16:00 Сліпа. Якщо лю-
биш - відпусти

16:30 Сліпа. Жіночий вік
17:00 Сліпа. Вінець без-
шлюбності

17:30 Сліпа. Привіт із 
задзеркалля

18:00 Сліпа. Дбайлива 
хрещена

18:25 Сліпа. Дружина-
сусідка

19:00 Сліпа. Погані ка-
дри

19:25 Сліпа. Щастя без 
черги

20:00 Сліпа
20:25 Сліпа. Подих 
смерті

21:00 Сліпа. Друга весна
21:25 Сліпа. Кварти-
ра мрії

22:00 Х/ф Коханка у 
спадок 

  ÍÒÍ
00:40 Історії війни
01:00 Вечір. Підсумки
03:00 Речовий доказ
05:05 Таємниці кримі-
нального світу

05:30 Речдок

06:50 Top Shop
08:00 Страх у твоєму 
домі

09:00 Випадковий свідок
10:30 Top Shop
11:05 Речдок
12:40 Випадковий свідок
13:40 Т/с Смерть у раю 
15:40 Т/с Менталіст 
17:15 Речдок
19:00 Історії війни
19:20 Т/с Смерть у раю 
21:20 Т/с Менталіст 
23:00 Речдок

2+2
00:00 Т/с Опер за ви-
кликом 

02:00 Загублений світ
03:40 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

05:10 ДжеДАІ
07:15  10:55  Т/с CSI: 
Місце злочину 

13:40 Загублений світ
16:40 Х/ф Повітряна 
в\’язниця

18:50 Х/ф Пастка
21:00 Х/ф Під водою
22:55 Х/ф Розплата

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки

06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спар-
ка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти
12:30 М/с Королевичі 
Енчантімалс

12:35 М/с Барбі: Буди-
нок мрії

13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з сюр-
призом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр

14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

16:20 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:30 М/с Нескорені 
міста

19:40 М/с Гігантозавр
20:00 М/с Ніндзяґо. По-
встання драконів

20:30 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Будинок з сюр-
призом

21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка

03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташ-
ки

05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Супергерой 
Коді

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі
15:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

16:00 М/с Кафе Бат-
тербін

16:30 М/с Денніс і Не-

шер: без обмежень
17:00 М/с Геомеха
17:30 М/с Космічний 
старт

18:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

18:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

19:00 М/с Робокар Полі
19:30 М/с Тру і Королів-
ство веселки

20:00 М/с Кафе Бат-
тербін

20:30 М/с Морські при-
годи Сантьяго

21:00 М/с Блиск і мон-
стрмашини

21:30 М/с Космічний 
старт

22:00 М/с Геомеха
22:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05 Гучна справа
06:00 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

09:35 Гучна справа
12:45 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:30 Блог360

01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
07:00 Гандбол. Чемпіо-

нат Німеччини. Фюхзе 
Берлін - Мельзунген

08:20 Х/ф Бунтівниця
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. 
Тижневик

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:05 Телемагазин
14:35 Х/ф Фанати
16:15 Телемагазин
16:30 Петанк. Кубок 
України в змішаних 
дисциплінах

17:40 Телемагазин
17:55 Баскетбол. Чем-
піонат України. Су-
перліга Favbet. Полі-
техніка-Галичина - 
Будівельник. Пряма 
трансляція

20:00 Змішані єдино-
борства. WWFC 20

21:30 The Football 
Review

22:00 Х/ф Американсь-
кі гірки
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Корот-
ке слово ні 

06:00  07:00   08:00  Т/с 
Гречанка 

09:00  10:00   11:00  12:00   
Т/с Черговий лікар 

13:00  14:00   15:00  Т/с 
Гречанка 

16:00 Х/ф Кафе на Са-
довій 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Вікно життя 2 

  Á²ÃÓÄ²
00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:50 Сімейні мело-
драми

12:40 Т/с Візерунки долі
14:30 Т/с Нескінченне 
кохання

16:50 Говорить Україна
19:00 Т/с Нескінченне 
кохання

21:55 Сімейні мело-
драми

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
00:55 Х/ф Пропала гра-
мота

02:25 Інформаційний 
марафон Єдині но-
вини

06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихід-
ний. Інформаційно-
розважальна про-
грама

09:30 Світ навиворіт
11:20 Т/с Жіночий лікар. 
Нове життя 

19:30 Вечірній квартал 
20:40  22:00  Жіночий 
квартал 

23:25 Ліга сміху 
  ÑÒÁ

02:20  03:10   03:45  04:30   
У пошуках істини

04:55 Служба розшу-
ку дітей

05:00 У пошуках істини
05:25 Т/с Слід. Таємни-
ця Клеопатри

06:45 Т/с Слід. Любов 
зла

07:40 Т/с Слід. Потрій-
на гра 

07:50 Пекельні борош-
на з Євгеном Клопо-
тенком 

08:50  09:30  Неймовір-
на правда про зірок 

10:05 Пекельні борош-
на з Євгеном Клопо-
тенком 

11:05 Т/с Слід. Потрій-
на гра 

11:50 Т/с Слід. Шпигунь-
ски пристрасті

12:45 Т/с Слід. Погана 
характеристика

13:40 Т/с Слід. Могила 
для мавра

14:35 Т/с Слід. Гріхи 
минулого

15:30 Т/с Слід. Скаже-
ний детектив

16:25 Т/с Слід. Небез-
печні зв\’язки

17:15 Т/с Слід. Паву-
тиння зла

18:05 Т/с Слід. Смерть 
за викликом

19:00 МастерШеф 
22:55 Пекельні борош-
на з Євгеном Клопо-
тенком 

23:55 Звана вечеря 
  ÍÒÍ

00:40 Шукаю тебе
00:55 Випадковий свідок
01:55 Правда життя. 
Професійні байки

02:50 Речовий доказ

04:55 Таємниці кримі-
нального світу

05:25 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:35 Винуватці війни
09:50 Останній день 
диктатора

10:10 Top Shop
10:45 Речдок
12:25 Х/ф Укол пара-
солькою

14:10 Х/ф Хто є хто
16:10 Легенди карного 
розшуку

17:15 Речдок
19:00 Тут люди
19:40 Т/с Гарна дружина 
23:00 Таємниці світу

2+2
00:55 Х/ф Крутий чувак
02:30 Загублений світ
03:20 Інформаційний 
марафон Єдині но-
вини

05:10 ДжеДАІ
08:55 Загублений світ
13:00 Х/ф Командо
14:50 Х/ф Роман з ка-
менем

16:55 Х/ф Перлина Нілу
19:00 Х/ф Лара Крофт: 

Розкрадачка гробни-
ць 2: Колиска життя

21:10 Х/ф Розкрадачка 
гробниць: Лара Крофт

23:25 Х/ф Ідальго
  ÏËÞÑÏËÞÑ

00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом
06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди 
Спарка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти
12:20 М/с Крихітка Кро
12:30 М/с Королевичі 

Енчантімалс
12:35 М/с Барбі: Буди-
нок мрії

13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з 
сюрпризом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:20 М/ф Секрет Ро-
бінсонів

19:10 М/с Щенячий па-
труль

20:00 М/с Еббі Хетчер
21:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

21:25 М/с Будинок з 
сюрпризом

21:30 М/с Рейнбоу Хай
21:35 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня 
Бібі

01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка
03:00 М/с Майстерня 
Бібі

03:30 М/с Сердиті пташ-
ки

05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня 
Бібі

08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня 
Бібі

09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня 
Бібі

10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний 
старт

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня 

Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня 
Бібі

15:30 Мультфільм
18:30 М/с Супергерой 
Коді

20:00 М/с Геомеха
21:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05  06:00  Гучна 
справа

08:40 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

13:20 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:15 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
06:45 The Football 

Review
07:15 Х/ф Американ-
ські гірки

09:30 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок Украї-

ни WABBA
10:20 Телемагазин
10:35 Світовий бокс. 
Тижневик

11:05 Телемагазин
11:35 Блог360
12:05 Телемагазин
12:20 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:35 Телемагазин
13:05 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:20 Телемагазин
13:50 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:00 Телемагазин
14:30 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
14:40 Телемагазин
14:55 Баскетбол. Чем-
піонат України. Су-
перліга Favbet. Рівне 
- Будівельник. Пряма 
трансляція

17:00 Телемагазин
17:15 Х/ф Пеле: Народ-
ження легенди

19:25 Автоспорт. Mobil 
1 The Grid

19:55 Змішані єдинобор-
ства. Road to FCFC 
Fight Night

22:00 Х/ф Азартна гра
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Черговий лікар 

04:00  05:00  Т/с Корот-
ке слово ні 

06:00  07:00   08:00  09:00    
10:00  11:00   12:00  
13:00     14:00  15:00   
Т/с Вікно життя 

16:00 Х/ф Вір мені 
20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Жіночі секрети 

  Á²ÃÓÄ²

00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:45 Сімейні мело-
драми

11:50 Одруження на-
осліп

15:00 Сімейні мело-
драми

16:10 Т/с Крила кохання
21:50 Т/с Таємниці Ла-
ури 

Четвер, 26 жовтня

П’ятниця, 27 жовтня

Субота, 28 жовтня



5îãîëîøåííÿ, ðåêëàìà

Òåë.: (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      ñàéò:  shostkashans92.wixsite.com/shans

¹ 41, 17 æîâòíÿ 2023 ð.

1-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
Мкр-н «Капсюль», вул. Сло-
бідська, 5 поверх, заг. площа 19.2 
кв. м., балкон,  поруч зупинка, мага-
зин. Т. 093-132-30-35
вул. Каденюка (Гагарина), ½ по-
верх, заг. площа 31кв. м., житлова 
19 кв. м., сонячна сторона. Ціна до-
говірна. Т. 095-913-58-79
вул Знам’янська, 3, 4/5 поверх, 
пл. 30,4/18,3/5,2 кв. м, ц. 4500 у.о. 
– 171000 гр. т. 067-589-94-37, 096-
955-75-39
пров. Петра Камишевсько-
го буд.9 кв. 92 (пров. Красний,  
мкр-н Вінниця), заг. площею 37 кв. 
м., 4/5 поверх, поруч школа, дитса-
док та магазин.. Т. 098-213-03-65, 
099-185-05-13
вул. Б. Роща, 24/5, 1/5 поверх, 
косметич. ремонт, тамбур при вхо-
ді, без лічильників, суха, ц. 6000 у. 
о. – 228000 грн; Торг. + гараж 6х4 м 
кооп. «Північний». т. 098-914-43-20
вул. Т. Чорновола (Горького), 
3/5 поверх, 30.6/16.8, балкон, ко-
лонка, кутова, без ремонту, ск/паке-
ти. Ціна договірна. Т. 099-223-37-29, 
098-058-95-39
вул. Знам’янська, 3/5 поверх, 32 
кв. м, не кутова, балкон, склопаке-
ти, підвал. т. 098-510-05-71,063-422-
63-51

2-Ê²ÌÍ.ÊÂ.

пров. Марата, 5/5 пов., неку-
това, дах у порядку, 2 балко-
ни; с/п, лічильники на все; 
бойлер. Т. 050-134-12-81 
(VIBER), 050-595-59-24.

вул. Січнева 3, 2 поверх, заг. 
площею 53 кв. м., в квартирі зро-
блений євроремонт та є автономне 
опалення. Ціна 25000 у.о. - 930000 
грн. Торг. Т. 066-928-35-33 (дзвони-
ти на вайбер та ватцап)

вул. Знам’янська, центр міста, 
євроремонт, 1-й поверх, все нове, 
утеплена. Ціна 20500 у.о.-779000 
грн. Т. 099-777-91-88
вул. Короленка 49, заг. площа 
31 кв. м., 1 поверх, підійде під офі-
сне приміщення для будь-якого біз-
несу. Т. 097-097-88-82
вул. Марата 30 А, 2/9 поверх, 
заг. площа 49.6 кв. м., некутова, 
косметичний ремонт, лічильники на 
все, лоджія засклена, мебльована, 
документи в наявності. Ціна 12000 
у.о.-500000 грн. Т. 063-121-52-16
Терміново!!! 2-х кімн. кв., куто-
ва, 1 поверх, косметичний ремонт, 
торг.  Т. 066-750-39-15
вул. Свемівська 2 А, 5/5 по-
верх, некутова, заг. площа 42.7 
кв. м., лічильники на все, газова 
колонка, ск/пакети, 2 балкони. Т. 
099-430-59-67, 093-820-46-87

3-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
вул. Привокзальна, 17, 5/5, пл. 
60,4 кв. м, не кутова, утеплена, під-
вал, балкон. Ціна договірна. Т. 095-
751-90-26, 066-201-24-24
вул. Депутатська 15/1, 5/5 по-
верх, заг. площа 68/42/9, кімнати ок-
ремі, в житловому стані, дві лоджії, 
підвал. Ціна 400000 грн. Т. 067-505-
49-53 
вул. Свемівська 8 Б, заг. пло-
ща 63 кв. м., 9/9 поверх, ліфт завж-
ди працює. Квартира простора та 
світла, є лічильники, бойлер. Т. 095-
165-92-24
вул. Бульварна 7, 4/5 поверх, 
євроремонт, власне опалення, лі-
чильники, утеплена всередині та 
з вулиці, сарай, льох, балкон. Ціна 
21000 у.о.-800000 грн. Т. 095-555-
11-34, 095-715-35-12

вул. Бульварна 11, (мкр-н 
«Капсюль»), 4/5 поверх. Т. 099-724-
80-64

4-Ê²ÌÍ.ÊÂ.
1/8 частина по вул. Свемів-
ська, 3/5 поверх. Ціна 1800 у.о.-
68400 грн. Т. 068-206-98-08

Ê²ÌÍÀÒÈ
вул. Чернігівська 15, гуртожи-
ток, 6 поверх, заг. площею 17 кв. м., 
недорого. Т. 097-931-68-69
Кімната в комунальній квартирі 
або здається за комунальну плату. 
Т. 095-249-18-39

ÊÎÌÅÐÖ²ÉÍÀ ÍÅÐÓÕ.
Нежитлове приміщення, вул. 
Миру 7, заг. площа 27.5 кв. м. Вхід 
окремий. Т. 097-75-78-550

ÁÓÄÈÍÊÈ
Ó Ì²ÑÒ²

Будинок у центрі міста, заг. 
площею 104 кв. м., 15 cот., є всі ко-
мунікації, гараж, сарай. Т. 068-495-
39-01
Будинок у м. Шостка, заг. пло-
ща 103 кв. м., опалення газове та 
дров’яне, вода, присадибна ділянка 
15 сот., льох, все майно, ел. товари, 
меблі та інше. Т. 096-114-82-11

Ó ÑÅË²

с. Богданівка, центральна ву-
лиця, 0,4 га, дерев’яний, газ, 
вода, 9 км від міста, надвір-
ні споруди, під’їзд асфальто-
вано. Ціна 3000 у.о. - 114000 
грн. т. 098-335-58-05

смт Вороніж, вул. П. Куліша, 4, 
цегляний, заг. пл. 109 кв. м, центр 
селища, всі комунікації, світло 
3-фазн, газове та дров’яне опален-
ня, господарчі споруди. т. 068-160-
95-85

с. Слоут, в центрі, газ, вода, 2 
гаража, погреб, сарай, літня 
кухня, бойлер, ванна, город, 
документи в наявності. Ціна 
договірна. Т. 068-924-10-24
с. Крупець, 2 будинки на одно-
му подвір’ї, газове, пічне опалення, 
скважина, сарай, нова лазня, по-
руч ліс. Ц. 10000 у.о. – 370000 грн. 
т. 099-045-56-10
смт. Вороніж, 4 кімнати, заг. пло-
ща 110.7 кв. м., газове та та дров’я-
не опалення, вода (свердловина), 
каналізація, санвузол суміжний з 
ванною. Площа земельної ділянки 
0.15 га. Ціна 15000 у.о.-570000 грн. 
Т. 067-292-57-50
с. Собичеве, будинок для житла, 
дачі, у затишному місці, є господар-
ські споруди, льох, 0.25 га, вода по-
руч. Ціна договірна. Т. 067-735-09-
83

ÇÅÌ. Ä²ËßÍÊÈ
Земельна ділянка 20 сот., в смт. 
Вороніж під забудову, приватизова-
на, є світло.  Знаходиться на березі 
озера. Т. 050-307-14-97

ÑÀÄÈ

ТОВ «Будівельний», вул. 
Шалімова 2, приватизований 
будинок № 45, льох, вода, 
світло, 6 соток землі, можли-
во по договору через нотаріу-
са. Ціна 1600 у.о.-70000 грн. 
Документи на продаж офор-
млені по новому з оцінкою 
землі. Сад оброблений, го-
товий для продажу. Торг. Т. 
095-02-77-986 ( з 19 до 21)
Будинок під розборку в с. Га-
маліївка «Свемовець». Т. 050-811-
64-46

Масив «Аграрник» за «Мічу-
рінцем» 0.720 га, приватизований. 
На ділянці великий будинок, вода, 
освітлення-генератор. Детальніша 
інформація за телефоном. Т. 096-
482-12-54
ТОВ «Любитель», будинок № 
95. Ціна договірна. Т. (05449) 4-24-
65

ÃÀÐÀÆ²
Вул. Стальского (Капсуль), роз-
мір 7х7 м. т. 050-073-00-16
Гараж дерев’яний з бруса ( під 
розборку) 5х6 м., верх трапеція. Ці-
на 10000 грн. Т. 098-880-49-43, 050-
819-77-45

ÀÂÒÎÐÈÍÎÊ
ВАЗ-21099, 2001 р. в., газ/бензин, 
у роб. стані. т. 099-74-75-591
Део Ланос 2005 р., газ/бензин, у 
гарному стані, польська збірка, тер-
міново. т. 099-74-75-591
Джип «Тойота RAV 4», пробіг 
156 тис. км., все працює без про-
блем. Т. 099-781-15-61
Chevrolet Lacetti, чорного ко-
льору, 2007 р. в., пробіг 265000 км, 
двигун 1,6 л, бензин. т. 096-633-18-
49

ÌÎÒÎ, ÂÅËÎ
Вітрове скло для мото-150 грн., 
дит. 3-х колісний велосипед- 100 
грн., підлітковий  новий вир-во Ки-
тай та розкладний велосипед б/в-
1000 грн. Т. 095-617-67-55 
Велосипед старого зразку «Украї-
на» у доброму стані, ремонту не по-
требує. Т. 068-390-98-67
Скутер «Viper Storm», 80 куб. 
см., не на ходу, потребує ремон-
ту, пробіг 9600 км. Ціна 4500 грн. Т. 
098-731-90-68
Велосипед чоловічий, жіночій, 
рама на велосипед, велосипед гор-
ний, колеса на 26. т. 068-924-17-15

ÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Велокамери 2 шт. 16х1.75/2.125. 
т. 066-604-04-55
Генератор ВАЗ 10, ЗІЛ-130, МТЗ, 
КАМАЗ. Стартер Газель, ВАЗ 2109. 
Гума шиповка ВАЗ 14Х175. Т. 097-
150-36-62
На «Жигулі»:  двигун, коробка 
передач, стартер, дверцята. Т. 068-
37-33-088
Колеса на авто 4 шт., металеві на 
15, 5х100 з б/в покришками. Ціна 
400 грн/шт. Т. 096-085-61-39, 099-
248-97-77
Блок двигуна на москвич 2140, 
після капітального ремонту. Т. 099-
567-59-68 

Диски ВАЗ на 13, на 14, диски 
«Ланос», «Шевроле авео», «Опе-
ль» на 14 - 4х100, резина на 13, на 
14, камери «Москвич», диски ко-
лпаки. т. 068-924-17-15

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍ²ÊÀ
Роутер 4 шт., за ціною одно-
го. Ціна 400 грн.Т. 097-610-
01-11

Принтер кольоровий 
«Epson», потребує незначно-
го ремонту, ціна договірна. Т. 
097-610-01-11

Процесор Intel Core-
I3 3220 Socket 1155, кількість 
ядер/потоків: 2/4, тактова ча-
стота 3.3 Ггц, відео: Intel HD 
2500. Ціна 300 грн. Т. 096-
951-21-28
Телевізор, ел.чайники, ел. вен-
тилятор, подрібнювач, все б/в, не-
дорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-
64-933
Телевізор «МІСТЕРИ», ел. 
обігрівач, ел. чайник, посуд, жур-
нал. стіл все б/в, недорого. Т. 096-
402-05-39, 066-63-64-933
Домашній кінозал FJD сабву-
фер 4 х 45 Ват, 5 х 18 Ват, з дереви-
ни, у гарному стані. Ціна договірна. 
Т. 066-604-04-55

Оголошення, реклама, інформація

ПОВІДОМЛЕННЯ
власникам суміжних земельних ділянок про те, що 

24 жовтня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топогра-
фо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована 
за адресою: Шосткинський р-н, с. Івот, вул. Шевченка, 8.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутніми для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами 
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

ПОВІДОМЛЕННЯ
власникам суміжних земельних ділянок про те, що 

24 жовтня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топогра-
фо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована 
за адресою: Шосткинський р-н, с. Івот, вул. Садова, 11.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутніми для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами 
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

1+1 ÓÊÐÀ¯ÍÀ
01:55 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

06:30 Світ навиворіт
07:00 Сніданок. Вихід-
ний. Інформаційно-
розважальна про-
грама

09:30  10:35  Життя ві-
домих людей 

11:45 Світ навиворіт
17:05 Х/ф Ніч у музеї 3: 
Секрет гробниці

19:05 Х/ф Чаклунка
21:00 Прем\’єра. Голос 
країни 

22:35 Реальна історія. 
Під водами каховсь-
кого водосховища по-
хована історія козаків

23:00 Реальна історія. За 
що вбивають російсь-
ких правителів?

23:35 Вечірній квартал 
  ÑÒÁ

02:25  04:00   04:45  У 
пошуках істини

05:00 Служба розшу-
ку дітей

05:05 У пошуках істини

06:20  07:25   08:25  Т/с 
Агенти справедли-
вості 

09:25 МастерШеф 
13:20  14:30   15:45  16:50   
СуперМама 

18:00 Х/ф Знайду пару 
коханому 

22:00 Таємниці ДНК 
23:15 ДНК. Свої 

  ÍÒÍ
00:40 Випадковий сві-
док. Навколо світу

01:40 Правда життя. 
Професійні байки

02:45 Речовий доказ
04:55 Таємниці кримі-
нального світу

05:20 Речдок
06:50 Top Shop
08:00 Випадковий свідок
09:35 Випадковий сві-
док. Навколо світу

10:35 Top Shop
11:10 Речдок
12:55 Т/с Гарна дружина 
16:10 Легенди карного 
розшуку

17:15 Речдок
19:00 Винуватці війни
19:20 Останній день 

диктатора
19:50 Х/ф Укол пара-
солькою

21:40 Х/ф Хто є хто
23:40 Таємниці світу

2+2
02:10 Загублений світ
03:00 Інформаційний ма-
рафон Єдині новини

04:45 ДжеДАІ
08:30 Загублений світ
13:20 Х/ф Джордж із 
джунглів

15:10 Х/ф Джордж із 
джунглів 2

16:55 Футбол. Чемпіонат 
України. 11-й тур. Ди-
намо - Дніпро-1. Пря-
ма трансляція

19:00 Х/ф П\’ятий еле-
мент

21:20 Х/ф Персонаж
23:30 Х/ф Секретні ма-

теріали: Боротьба за 
майбутнє

  ÏËÞÑÏËÞÑ
00:15 Знімала мама
02:25 Світ чекає на від-
криття

02:45 Казка з татом
04:40 Корисні підказки
05:50 Казка з татом

06:00 Корисні підказки
06:40 Світ чекає на від-
криття

06:55 М/с Волохатий 
блог

07:10 Говоримо україн-
ською

07:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

07:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

08:10 М/с Оггі та кукарачі
09:05 М/с Рев та Рамбл
09:25 М/с Герої в масках
09:50 М/с Легенди Спар-
ка

10:15 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

10:40 Маленьке містечко
11:00 М/с Чаггінгтон
11:30 М/с Вулиця Сезам. 

Математичні пригоди
11:40 М/с Вулиця Сезам. 
У колі друзів

11:45 М/с Казки Аполо
12:05 М/с 44 коти
12:20 М/с Крихітка Кро
12:30 М/с Королевичі 
Енчантімалс

12:35 М/с Барбі: Буди-
нок мрії

13:00 М/с Леді Баг і Су-
пер-Кіт

13:30 М/с Будинок з сюр-
призом

13:35 М/с Рейнбоу Хай
13:45 М/с КазУм-Кідс 
Гардієнз

13:50 М/с Сонік Бум
14:20 М/с Гігантозавр
14:45 М/с Щенячий па-
труль

15:35 М/с Еббі Хетчер
16:00 М/с Пригоди Пад-
дінгтона

16:45 М/с Губка Боб Ква-
дратні Штани

17:15 М/с Пінгвіни Ма-
дагаскару

17:45 М/с Елвін і бу-
рундуки

18:10 М/с Суперкрила: 
Джетт і його друзі

18:40 М/с Щенячий па-
труль

19:40 М/ф Бригада М
21:20 М/с Сонік Бум
22:00 М/с Дикі Скрічери
22:25 М/с Оггі та кукарачі

  Ï²ÊÑÅËÜ
00:00 М/с Місія Блейк
00:30 М/с Майстерня Бібі
01:20 Веселі саморобки
02:20 Зірки-малюки
02:40 ТіВі Абетка

03:00 М/с Майстерня Бібі
03:30 М/с Сердиті пташ-
ки

05:00 М/с Баранчик Шон
06:00 М/с Безпека жит-
тя з Ембер

06:30 ТіВі Абетка
07:00 Зірки-малюки
07:30 М/с Майстерня Бібі
08:00 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

08:30 М/с Майстерня Бібі
09:05 НУМО Здорове 
харчування

09:20 Кулінарні секрети 
Нюсі Поварьошкіної

10:00 М/с Майстерня Бібі
10:30 НУМО Навички 
дошкільняти

10:35 Веселі саморобки
11:00 М/с Майстерня Бібі
11:30 М/с Бджілка Майя
12:00 М/с Вісспер
12:30 М/с Робокар Полі
13:00 М/с Космічний 
старт

13:30 НУМО Дитячий 
садочок онлайн

14:00 М/с Майстерня Бібі
14:30 НУМО Навички 
дошкільняти

14:35 Веселі саморобки
15:00 М/с Майстерня Бібі

15:30 Мультфільм
18:30 М/с Супергерой 
Коді

20:00 М/с Геомеха
21:30 М/с Денніс і Не-
шер: без обмежень

23:00 М/с Баранчик Шон
23:30 М/с Сердиті пташ-
ки

  ÑÎÍÖÅ
01:05  06:00  Гучна 
справа

08:40 3х4. Найкумед-
ніше домашнє відео

11:15 Т/с Злочин у раю
18:40 Т/с CSI: Місце 
злочину

22:00 Т/с Мислити як 
вбивця

  XSPORT
00:05 Світовий бокс. 
Тижневик

00:35 Блог360
01:00 Інформаційний 
марафон

06:00 Тримай ляща
06:40 Х/ф Пеле: Народ-
ження легенди

08:45 Телемагазин
09:00 Мотоспорт. Мото-

крос на мотоциклах з 
колясками. Чемпіо-

нат світу. Етап 13 у 
Рудерсберзі 

09:50 Телемагазин
10:05 Total Combat
10:35 Телемагазин
11:05 Блог360
11:25 Телемагазин
11:40 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
11:55 Телемагазин
12:25 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
12:40 Телемагазин
13:10 Змішані єдинобор-

ства. Combate Global
13:25 Телемагазин
13:55 Баскетбол. Чем-
піонат України. Су-
перліга Favbet. Рів-
не - Запоріжжя. Пря-
ма трансляція

15:55 Гандбол. Чемпіо-
нат Німеччини. Кіль - 
Лемго. Пряма транс-
ляція

17:35 Телемагазин
17:50 Х/ф Азартна гра
19:50 Бодібілдинг. Від-
критий Кубок Украї-
ни WABBA

20:40 Змішані єдино-
борства. WWFC 21

23:15 Х/ф Регата
  FILM.UA DRAMA

00:00  01:00   02:00  03:00   
Т/с Жіночі секрети 

04:00  05:00  Т/с Корот-
ке слово ні 

06:00  07:00  Т/с Вікно 
життя 

08:00  09:00   10:00  
11:00    12:00  13:00   
14:00  15:00    Т/с Вік-
но життя 2 

16:00 Х/ф Невипадкові 
зустрічі 

20:00  21:00   22:00  23:00   
Т/с Жіночі секрети 

  Á²ÃÓÄ²
00:30 Т/с Щоденники 
Темного

01:35 Т/с Хамелеон
04:30 Сімейні мело-
драми

07:50 Телемагазин
10:45 Сімейні мело-
драми

11:50 Одруження наосліп
15:00 Сімейні мело-
драми

16:10 Т/с Крила кохання
21:50 Т/с Таємниці Лаури

Неділя, 29 жовтня

ЗДАЄТЬСЯ 
ПРИМІЩЕННЯ

 під аптеку, 100 кв. м. 
у центрі міста 
Т. 050-301-79-23
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Антена для Т-2 універсальна,  
кімнатна, подовжувач для антенно-
го дроту кімн. антени. Ціна договір-
на. Т. 096-694-16-02 
Холодильник з морозильною ка-
мерою «Атлант» (Білорусія), вис. 
1,95 м, у гарному стані, ц. 5500 грн. 
т. 097-89-89-130
Ел. плитка, ел. обігрівач спіраль-
ний, ел. праска сучасна, ел. соко-
витискач б/в, ел. фен новий, поро-
хотяг новий, потужність 60 Вт. Ціна 
договірна. Т. 095-617-67-55
Пральна машинка «Indesit» у 
неробочому стані на з/ч. Т. 098-589-
55-00
Холодильник невеликого розмі-
ру, телевізор. Т. 095-643-45-70
Тюнер Т2 38 каналів ТБ, новий на 
гарантії. Кольоровий телевізор д. 54 
та 37 см. Т. 099-164-07-80, 068-957-
67-45

ÌÅÁË²
Диван 1-сп., стан нового, спальне 
місце 78х190 см, у складеному ви-
гляді 78х110 см, наповнювач - по-
ролон. Знизу ніша для білизни. До-
ставка по місту безкоштовно. т. 095-
335-28-50
Стінка «Калина» полірована, но-
вого зразку, у гарному стані. Ц. 9000 
грн. Торг. т. 099-045-56-10
Крісла-2 шт., (не розкладні) колір 
зелений, журнальний стіл все б/в 
для дачі-600 грн., самовивіз. Т. 095-
617-67-55

Стіл-шкаф під ТВ 90х65х40 см., 
коричневого кольору, гарний стан,+ 
вставка 84 см. Т. 068-514-54-95 
Сервант- 2 шт., ліжко (спинка де-
рев’яна- 2 шт.,), килими вовняні. Не-
дорого. Т. 099-664-48-90
Диван- 5000 грн., крісло- 2500 грн. 
Т. 096-103-10-84 
Шафа для одягу, стіл письмовий. 
Т. 095-64-34-570
Кухонний куток б/в, темно-ко-
ричневого кольору (кож.зам.). Т. 
096-482-03-32
Крісло розкладне, ліжко в до-
брому стані. Ціна 2000 грн. Т. 098-
731-90-68

ÒÂÀÐÈÍÈ
Поросята найкращих євро-
пейських порід вищої якості. 
М’ясники, беконні та змішані, екс-
тра класа. Т. 066-531-04-41, 096-
484-98-10
Цуценята західносибірської, єв-
ропейської лайки, від робочих бать-
ків перший послід. Т. 096-244-00-49
Поросята м’ясної породи дю-
рок від 10 кг. Їдять добре, проколо-
ті залізом, проглистовані. Ціна 3000 
грн. Т. 096-971-00-29
Поросята -12 кг., порода «Пе-
трен».Ціна за одиницю 3000 грн. Т. 
098-03-03-474
Поросята м’ясної породи Ландрас 
+ Дюрок, вага від 15 кг, їдять добре, 
ц. 3000 грн. т. 068-570-35-45
Коза з першим окотом. Ціна 1300 
грн. Т. 096-70-10-563
Теличка породиста Джерсейської 
породи, 4 місяці. Т. 050-856-25-27
Поросята в’єтнамської породи, 
різного віку. Т. 068-487-43-84

Ñ/Ã ÏÐÎÄÓÊÒÈ
Сіно лугове у тюках, солома, пше-
ниця у тюках. т. 050-54-57-720

Картопля велика та посівна, Коро-
лева Анна, Біла Роса, Пикассо, Ан-
дрета, Черниговська. т. 095-248-71-
38, 067-69-443-42
Картопля велика та посівна за ви-
гідною ціною та капуста. т. 098-663-
87-24
Картопля дрібна та гарбузи. Т. 
068-957-65-30
Картопля 5 грн/кг, буряк кормовий 
2 грн/кг, гарбузи 0.90 грн/кг, смт. Во-
роніж. Т. 068-657-01-90, 096-456-68-
81
Картопля дрібна. Ціна 2 грн/кг. Т. 
066-312-97-35
Картопля велика, некондиція, 
морква, кабачки, гарбузи. Т. 096-
313-16-32
Мед зі своєї пасіки. Різнотрав’я 
1 л.-135 грн., 3 л.-400 грн. Т. 099-
208-69-04
Кормовий буряк смт. Вороніж. Т. 
067-794-98-02, 097-328-07-51
Буряк кормовий. Ціна 2 грн/кг., са-
мовивіз м. Шостка. Т. 098-035-65-74
Картопля дрібна 19 відер по 15 
грн. Т. 097-426-21-63
Картопля, пшениця, тиква та бо-
рошно для тварин, мед. Т. 098-617-
86-10 

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß
Жіночий спортивний костюм 
вир-ва Турція, великих розмірів, но-
вий. Ціна договірна. Т. 099-666-92-
32
Чоловіче робоче взуття+ спец. 
одяг, в гарному стані. Розмір взуття 
40 р. Одяг на зріст 150 см. Т. 099-
567-59-68
Жіночий  зимовий одяг (паль-
то) р. 5 XL, зріст 165-175 см, курт-
ка в гарному стані. Т. 099-567-59-68
Зимове чоловіче взуття у до-
брому стані (39-41 р.). Т. 099-567-
59-68

ÎÁËÀÄÍ.,²ÍÑÒÐ-ÒÈ
Товщиномір, в доброму стані 
(Польща). Т. 096-470-13-38
Верстат стругальний (цирку-
лярка) 220 В. Ціна 6000 грн. Т. 050-
819-77-45, 098-880-49-43
Дискові пили на циркулярку (12 
шт.,) без дефектів. Т. 099-567-59-68

Ð²ÇÍÅ
Кейс-дипломат, колір чорний на 
замках. Ціна договірна. Т. 096-694-
16-02

Посуд (тарілки, чашки, кастрюлі, 
чайний сервіз вир-ва Німеччина, те-
пловентилятор та інше). Недорого. 
Т. 096-402-05-39, 066-636-49-33
Професійний металошукач 
«КОЩЕЙ-Х 45», новий, недо-
рого, 2020 р. в. Двері міжкімнатні, 
дерев’яні, нові, лаковані, під скло, 
якісні. Т. 066-377-27-39
Банка американка, 3 колеса 
для велосипеда (1 передне та 2 за-
дніх). Т. 068-159-81-07, 093-634-00-
13
Дрова акація, пиляні, рубані чур-
ками. т. 066-44-15-288
Кисневий концентратор. новий, 
недорого. т. 093-158-89-42
Ел. двигун 1,1 кВт, прилад для 
обробки днищ авто, труба азбесто-
ва д. 100 рамі будівельні, труба 
ГПВ д. 1/2 нова. т. 050-760-47-01
Дрова колоті, сухі. Т. 095-719-
43-77
Масажне ліжко з турманіє-
вим масажером «Nuga Best 
NM-4000», нове в упаковці. Ціна 
20000 грн. Т. 095-555-11-34, 095-
715-35-12
Алкотестер (новий), швейна ма-
шинка з ножним приводом. Т. 096-
428-04-70
Фарба чорна, сіра, 15 грн/л, роз-
чинники 646, 647, 650, Р-4, сольвен, 
уайт-спиріт, змивка старої фарби, 
рідина для систем опалення -300С, 
бочка, каністра 5-20 л.т. 095-500-
88-48
Офісний папір, паяльна лампа, 
дриль велика, ємність нержавіюча 
на 20 л., самовар електричний. Т. 
096-215-22-87
Набір гайкових ключів, при-
стрій для вимірювання напруги 
(тестер), пательня чавунна велика 
та глибока. Т. 096-215-22-87
Квадратні банки американ-
ки з кришкою на 100 л-200 грн., 80 
л-150 грн., пенал оцинкований- 120 
грн., кастрюля оцинкована-60 грн., 
та інші ємності. Т. 095-617-67-55
Кастрюля алюмінієва з кришкою 
50 л., ємальована-500 грн., боч-
ка пластикова з кришкою нова 120 
л.-500 грн., відро ємальоване нове- 
200 грн. Т. 095-617-67-55
Буржуйка нова на ніжках, пря-
моток вертикальний  циліндр н/ст., 
для гаража та дачі. Ціна 1500 грн. Т. 
095-617-67-55
Ємності нержавіючі нові 120 та 18 
л - 2шт., алюмінієва  з кришкою гер-
метична 40 л., чавуни нові від 1.5-10 
л. Ціна договірна. Т. 095-617-67-55
Закритий камін, ел. плитка (2 
диска), крісло туалетне для хворого 
металеве. Т. 098-334-76-99
Труба металева 4 м., діаметром 
50 см. Ціна договірна. Т. 097-635-
24-09
Акваріум 100 л., з обладнанням 
та рослинами. Т. 098-253-12-00
Антена універсальна кімнатна для 
Т-2 (нова). Ціна договірна. Т. 0096-
694-16-02
Електродуховка, 2 спинінга 
катушка, вудка телескопічна, 2 вуд-
ки зимові, блешня. Т.068-918-34-99

Валіза дорожня (велика). Т. 098-
227-49-39, 066-602-45-67
Палас 3х6 м., килими різних розмі-
рів на підлогу. Т. 095-643-45-70
Діжка нерж/стальна без кришки 
60 л., самовар електричний 3 літ-
ри (латунь), в гарному стані, старо-
го зразку. Т. 068-390-98-67
Банки чисті старого зразку під за-
каточну машинку 3-20 грн., оптом 
дешевше 150 одиниць, бутиль 10 
л-100 грн.  Т. 068-390-98-67
Книжки. Т. 068-967-28-23
Хрест н/ст., ел. плитка оцинкова-
не залізо нове 0.8 мм., 500х680 мм., 
доміно, дит. шахи., шашки, ключ 
ріжковий-55. Т. 068-967-28-23
Шафа для одягу- 200 грн., 
ланцюг 12 м., гирі  24 та 32 кг, ган-
телі 5 та 10 кг, боксерська груша, кі-
моно, роги лося, плащ накидка, те-
левізори, плафони, скло, двері, ар-
матура, решітка 130х160. Т. 066-
266-87-47
Кисневий концентратор. Т. 
097-973-42-37
Кабель 4-х жильний 40 м., ван-
на оцинкована- 2шт., б/в., пральна 
машинка «Вятка»-автомат, в неро-
бочому стані, касети МК-60 (нові), 
праски. Т. 095-74-76-632
Електрорубанок, плужок руч-
ний, трансмісійна олія ТАП-15, гер-
біцид раундап та тотал К, подовжу-
вач 3,9 м, підшипники кулькові 305, 
206, роликові 7204 К1, 7804У. т. 
066-636-32-98, 068-652-74-14
Компрессор шиномонтаж, по-
краска, каністри 70, 20 л. Бочка 
250 л пластикова, металева. т. 068-
924-17-15

ÁÓÄÌÀÒÅÐ²ÀËÈ
Цегла червона, біл.; ще-
бінь, пісок, бій, шифер, пли-
ти, шлакоблок, вугілля, блок 
фунд., дошка, брус, кіль-
ця бетон.; дрова рубл., дро-
ва обрізки, зруб, труби, бет. - 
кришки, стовпчики. Доставка 
безкоштовно. Т. 066-487-28-
45, 097-148-16-92
Пісок, щебінь, труби, дрова колоті, 
сухі. Доставка по місту та району. т. 
066-44-15-288
Цегла вогнетривка, б/в. т. 066-44-
15-288
Двері металеві 185х75. Швелер 
16 довжина 2.5 м. Труба діаметром 
125-2.5 м. Труба н/ст діаметром 20, 
75 мм. Т. 097-150-36-62 
Фарба чорна, сіра, 15 грн/л, роз-
чинники 646, 647, 650, Р-4, сольвен, 
уайт-спиріт, змивка старої фарби, 
рідина для систем опалення -300С, 
бочка, єврокуб 100 л. т. 095-500-88-
48

ÏÎÑËÓÃÈ
Утеплення фасадів,  бетонні ро-
боти, кладка блоків, цегли. Усі ви-
ди кровельних робіт. Ремонт будин-
ків, квартир, офісів «під ключ». По-
краска дахів. Т. 099-611-79-98, 097-
923-88-67

Заміна труб води, каналіз., встан. 
(батарей + промивання), встановл. 
лічильників, газ. кол., пральн. ма-
шин, бойлерів, унітазів, ванн, мий-
ок, котлів (зварювальні роботи). Т. 
050-245-31-17, 067-753-00-37
Фахівці  широкого профілю для 
виконання усіх видів ремонтно-бу-
дівельних робіт. Покрівля та покра-
ска дахів. Т. 050-142-77-92, 097-872-
29-30
Сантехник! Широкий спектр 
послуг: розводка труб водопро-
воду, каналізації, стояків та гнуч-
кої підводки. Встановлення кранів, 
змішувачів, бойлерів, унітазів, ра-
ковин, ванн, душових кабін, санфа-
янс. Чистка предметів побуту та ін-
ший дрібний ремонт по дому. т. 066-
832-41-59

ДРОВА 
кругляк, метрівка.

Доставка 
 Т. 068-089-73-62

РІЗКА 
ТА РУБКА 
ДРОВ

 Т. 095-326-24-65

ЩЕБІНЬ, ПІСОК, БІЙ 
ЦЕГЛИ, ЧОРНОЗЕМ, 
ГНІЙ, ГРАНВІДСІВ 
ДРОВА рубані, 

пиляні, з доставкою.
Т. 067-462-98-00, 066-164-74-76

ВАНТАЖНІ 
перевезення по місту, 

району, області: 
ГАЗЕЛЬ борт, тент, 

2 тони, довжина кузо-
ва 3 м.

 Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

Відвезу/привезу 
ВАНТАЖ, 

МОЖЛИВА ДОПОМОГА 
у завантаженні/ 
вивантаженні

 Т. 066-236-22-70, 068-568-59-87 

ДРОВА рубані, кругляк, обрізки, 
обапол, штахетник, бру-
сок 40х40, 30х40, 20х40, 

60х40, шалівка, 
обрізна дошка.

 Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

ДРОВА 
рубані, кругляк, кубики 
(тверді породи, сосна)

БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА по 

Шосткинському району.
т. 066-006-85-91

ДРОВА 
рубані, сухі, обапол, 
різних порід. Гній, 

торфокрошка, земля.
Доставка. 

 Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

ДОШКА ОБРІЗНА, 
в наявності 

та на замовлення.
Брус.

Т. 098-335-08-76

ßÊ²ÑÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ

Ò. 067-175-30-54, 
095-029-51-87 

ÏÐÎÔÅÑ²ÉÍÀ
ÐÅÑÒÀÂÐÀÖ²ß ÂÀÍÍ. 

ÃÀÇÎÂ² ÏËÈÒÈ.
ÕÎËÎÄÈËÜÍÈÊÈ.

Ò. 096-93-99-093

28 æîâòíÿ, ì. Øîñòêà, âóë. Ìèðó, 10À,
ãîòåëü «Òâ³é ä³ì». Початок î 10.00
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Встановлення дверей. Швидко. 
Якісно. Надійно. Досвід робот, по-
над 10 років. Консультація та виїзд 
на заміри. Т. 099-922-85-54, 063-
670-81-88

Ремонт холодильників та мо-
розильників.  Якість, гаран-
тія. Св-во В01№591126 від 
04.07.2003 р. Будьте уважні 
у виборі майстра! Т. 099-166-
71-30, 097-056-68-32
Шпаклівка стін, стель та відкосів. 
Вирівнювання стін та стель. По-
клейка шпалер та багетів. Т. 095-
518-00-89, (05449) 4-02-51
Висотні роботи, утеплення фа-
садів, спилювання дерев, фар-
бування дахів. Встановлення пар-
канів будь-якої складності. т. 099-
611-79-98, 097-923-88-67
Бетонні та покрівельні робо-
ти будь-якої складності. Обив-
ка будинків: сайдинг, пластик та ін-
ше. Встановлення каналізації в бу-
динках. Утеплення фасадів. Т. 068-
797-75-77, 099-771-03-88
Врізання замків. Пайка про-
піленом. Ремонт сантехніки, 
електрики та бойлера. Оброб-
ка балконів деревом та пластиком. 
«Чоловік на годину». Т. 096-812-07-
97
Ремонт будівель. Наведення та 
ремонт даху, мембранна покрівля, 
єврорубероїд. Бетон: фундамент, 
стяжка, кладка блоку, цегли. Демон-
таж. Т. 068-797-75-77
Досвідчена вчителька укра-
їнської мови допоможе викона-
ти домашнє завдання, підготувати-
ся до контрольних та НМТ. Т. 067-
259-53-36
Автомийка, пайка пропиленом, 
сантехніка, штукатурка, шпаклів-
ка, стяжка та ін. Гарантія. т. 068-28-
44-175
Ремонт квартир, електрика, сан-
техніка, плитка, ремонт бойлерів. 
Гарантія. Т. 099-713-99-72
Виготовлення бронедверей, 
хвірток, огорожі. Реставрація  ме-
талевих  дверей. Двері у під’їзд, 
підвал. т. 098-800-28-91, 095-371-
34-50

Пропоную послуги 
МАНІКЮРУ (нарощування, корек-
ція, дизайн будь-якої складності). Т. 
068-271-08-08
Виготовлення балконних рам, 
дверних, віконних блоків з дерева. 
Вагонка, обналичка плінтус та інші. 
Гарантія якості. т. 095-335-28-50
Професійний ремонт телевізо-
рів, мікрохвильових пічок, мульти-
варок, супутникових ресиверів Т2, 
та ін. техніки. Виїзд у села, виклик 
майстра додому. Післяремонтна га-
рантія. т. 096-292-49-44, 050-133-
37-81, 068-604-73-51
Електрика, сантехніка, плитка, 
ламінат, лінолеум, двері, відкоси, гі-
псокартон, стяжка, шпалери, баге-
ти, піноблок, малярка. Т. 096-428-
04-70.
Пропишу у власний будинок. т. 
050-073-00-16
Ремонт квартир, будинків: 
сантехніка, електрика, шпатлівка, 
лінолеум, пластик, ламінат, шпале-
ри, заміна труб, кранів, бойлерів та 
інше. Т. 099-374-10-07
Відкоси, шпаклівка стін та стель, 
багети, декоративна шпаклівка- ко-
роїд, фарбування, побілка, шпале-
ри. Т. 066-784-65-48

Ремонт холодильників з гаран-
тією, ремонт на дому. т. 099-430-59-
67, 093-820-46-87

ÊÓÏËÞ
Монети, нагороди, вироби з срі-
бла, контакти, жовті корпуси, анти-
кварні предмети, радіозапчастини, 
плати, прилади, реле, магнітоли, 
підсилювачі, телевізори. т. 097-045-
70-62, новий ринок, м. №81
Рибацькі воблери, блешні, гач-
ки, спінінг, каністру, бутиль 10, 20л, 
бідон алюм., затискачі слюсарні, со-
киру, штангенциркуль. 097-045-70-
62
Фотоапарати, об’єктиви, ме-
далі та посвідчення, паперові гро-
ші та монети старого зразку, війсь-
кову форму, торшер, патефон, ета-
жерку, спінінг, шахи, муз. інструмен-
ти; р/приймачі; вимірювальні при-
лади та рибальська блешня Т. 067-
477-38-48
Принтер лазерний ч/б, б/в; недо-
рого. Т. 050-595-59-24
Cад в 5-му масиві, з гарним бу-
динком, піч, світло, вода. Куплю  за 
хороші гроші. Т. 066-453-80-64
Мотоцикл «ЯВА» модель 250, 
350, рік випуску 58-70, моторка «Пі-
онер», cтан на ходу, документи. Т. 
093-158-89-42
Гараж капітальний з сухою 
ямою та погребом. Т. 050-034-79-
98
Газ .колонку- 300 грн., зварю-
вальний апарат саморобний- 300 
грн., батареї б/в 8 грн/секція, ван-
на чавунна, шифер- 50 грн/лист. Т. 
050-407-76-89, 097-603-22-86  
Насоси, редуктори, ел. двигуни, 
тельфери, підшипники, алюмініє-
ва пудра, набивку сальникову, фар-
бу НЦ (нитра), текстоліт, фтороп-
ласт, болти, гайки, металевий лист, 
коло, інструмент металорізальний 
(свердла, фрези, різці, напайки, єм-
ності мішалки, хімію). Т. 093-702-25-
10
Дубові стовпчики 3 м, лаги дубові 
(подмостники).т. 099-500-40-14
Причіп автомобільний з доку-
ментами. Т. 098-433-24-13

ÇÄÀÞ
1-кім. кв. пл. 19 кв. м, по ул. Л. Ка-
денюка (Гагаріна), тепла, чиста, со-
нячна сторона,1/2 поверх, без ван-
ни, не кутова. т. 095-913-58-79

Кімнату в гуртожитку. Т. 066-
409-05-98
Кімнату в 2-х кімн. кв., меблі, бой-
лер, ел. плита, без господині. Т. 095-
568-48-40
1-кім. кв. у р-ні автопарка, 5/5, з 
меблями, на тривалий термін. т. 
095-887-64-20
Приміщення по вул. Свободи, пл. 
16 кв. м, окремий вхід. т. 097-236-
16-62

ÂÈÍÀÉÌÓ
Терміново!!! 1-2 х кімн. кв. Т. 067-
718-32-32
Гараж в задовільному стані, 
на тривалий термін. Недалеко вул. 
Чорновола. Т. 067-26-69-335

ÏÎÒÐ²ÁÍ²

Фанерному заводу потріб-
ні: cтропильник (робота з 
краном); верстатник дере-
вообробних верстатів; пре-
сувальник; робітники для 
склейки фанерних виро-
бів; водій навантажувача. 
Офіційне працевлаштування. 
З/п виплачується своєчасно. 
Т. 096-398-11-71, 067-577-78-
06
Сільськогосподарському під-
приємству потрібен агроном. 
Т. 050-851-59-99
Салону краси потрібен 
косметолог з медичною осві-
тою. Навчаємо на косметолога. Т. 
095-536-03-25

Сторож на автостоянку, без 
шк/звичок, відповідальний, бажано 
пенсіонер (доба/троє). Т. 050-974-
50-94
Продавець в магазин промис-
лових товарів та побутової хімії. Т. 
096-949-64-76
Продавець у кіоск. т. 099-233-77-
03
Продавець у продуктовий мага-
зин. т. 097-77-69-069

ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß
Втрачений диплом молодшого 
спеціаліста серія СМ № 45759193 
виданий Глухівським агротехніч-
ним інститутом імені С.А. Ковпака 
СНАУ 30 червня 2013 року на ім’я 
Каменєв Дмитро Юрійович. вважа-
ти недійсним.
Втрачений атестат про повну за-
гальну середню освіту серія СМ № 
43970903 виданий Глухівським ко-
леджем імені С.А. Ковпака 30 груд-
ня 2012 року на ім’я Каменєв Дми-
тро Юрійович, вважати недійсним.

Жінці інваліду потрібна го-
сподиня, в центрі міста, надаєть-
ся житло та продукти харчування. Т. 
050-016-70-06
Втрачений диплом АСІ № 
97001387 виданий Шосткинським 
училищем № 19 та додаток до ди-
плома 01.07.1997 року на ім’я Си-
воконь Ігор Дмитрович, вважати не-
дійсним.
Втрачено чіп карту 
UAD000000АWS4000 видану на 
ім’я Абібулаєва Арсена Рішатовича, 
вважати недійною.

ÑËÓÆÁÀ ÇÍÀÉÎÌÑÒÂ
6424. Познайомлюсь з жінкою 
від 65-70 років без шк/звичок, чес-
ною, порядною. Про себе: 67 років, 
зріст 170 см, вага 85 кг, надійний, 
cамотній, є авто. Більше питань при 
зустрічі.

КУПЛЮ
МАКУЛАТУРУ

ДОРОГО
Т. 066-108-26-68

КУПЛЮ
АВТОЗАПЧАСТИНИ 

«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ».
Т. 098-841-72-05, 

095-516-29-57

ЗАКУПОВУЄМО 

МЕД від 300 кг
Т. 095-245-12-83

(Віктор Володимирович)

КУПЛЮ
ГРИБИ 

Т. 095-719-42-48, 
096-618-96-05

ПОТРІБНІ 
– ПИЛОРАМНИКИ та 
ЗАТОЧНИК, з/п 
від 20000 грн

– ПОМІЧНИК ПИЛОРАМ-
НИКА, з/п 750 грн/день

– РОБІТНИКИ в цех для 
виготовлення паливних 
брикетів.

– ІСТОПНИК зі своїм 
   авто
т. 066-811-53-54, 
096-82-45-895

ПОТРІБНІ 
– ОПЕРАТОР 
на автоматичну 
пилораму, 
з/п від 45000 грн/міс.

– РОБІТНИКИ 
на деревообробні 
верстати,

– ТРАКТОРИСТ з д/р,
– ЗВАРЮВАЛЬНИК
т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБЕН 
юрист 

з досвідом роботи
Т. 095-304-40-30

ОРЕНДА КОМБАЙНА 
Надаємо послуги по зби-
ранню зернових культур, 
соняшника та кукурудзи.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБЕН 
– водій на УРАЛ-
маніпулятор з д/р, 
з/п від 30000 грн
– водій на фуру

т. 066-83-57-072, 097-95-36-900

Підприємству на постійне 
місце роботи

ПОТРІБНІ підсобні 
робітники та помічник 

пилорамника.
Т. 099-035-27-11

На постійне місце роботи
ПОТРІБЕН

 водій автомобіля 
КАМАЗ з причіпом, 
категорії «С», «Е».

Т. 099-035-27-11

ПОТРІБЕН
 продавець 
в продуктовий 

магазин.
Т. 098-464-56-48

ВІДПОВІДІ 
НА 

СКАНВОРД

з 2
6.

09
.2

3 д
о 2

6.
10

.2
3 р

.

ПОТРІБНІ
водії

далекобійники.
 Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБНІ 
різноробочі, пасічник, 
тракторист, бензо-
пильник. Можна працю-
вати вахтовим методом.
Т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБЕН
бухгалтер 

для ведення бухобліку 
юрособи та ФОП, 
з досвідом роботи.
Т. 099-527-33-21

ПОТРІБЕН
логист-диспетчер 

з досвідом роботи, 
для вантажоперевезень.

Т. 066-83-57-072

ПОТРІБНА 
бригада 

на заготовку дров.
Т. 067-542-23-13

ПОТРІБНІ охоронці 
на завод 

Житло, харчування надається.
З/п від 8500-10000 грн. 

Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ПОТРІБНІ 
працівники 

в будівельній галузі. 
Т. 066-066-23-77

ДО ÓÂÀÃÈ ÀÁÎÍÅÍÒ²Â: 

6354, 6387, 6421 – 
Вас очікують листи 

у редакції. 
Листи для абонентів 
висилайте за адресою: 

м. Шостка, 
вул. Січнева, 2/25, 

«Шанс»,
 «Служба знайомств», 

Абоненту №...

ПОТРІБНІ 
оператори суч. с/г техніки 

(комбайн/трактор),
комбайнер, механізатор, 
тракторист, бажано з д/р.

Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБНІ 
різноробочі у магазин
 «Ритуальні послуги».

Т. 050-405-07-48

ПОТРІБЕН 
продавець 

продовольчих товарів.
Т. 095-606-28-86

ПОТРІБЕН 
оператор (касир) 
для роботи на АЗС.
Т. 095-684-26-30

ПрАТ  «Шосткинське 
хлібоприймальне 
підприємство»

на постійну роботу 
потрібен 

ЕЛЕКТРО-
МОНТЕР 

Т. 066-362-92-93

До уваги флористам та всім, хто 
має досвід роботи з декорацією. 
Магазин «Ритуал Сервіс»
запрошує на постійну роботу 

СПЕЦІАЛІСТА 
З ФЛОРИСТИКИ 

Ми пропонуємо комфортне 
місце роботи, стабільну оплату. 

Якщо Ви відповідальні 
та готові до співпраці,

 ми чекаємо саме на Вас.
Т. 066-347-75-15 

ДП «Шосткинський 
агролісгосп»
з метою виконання 

функцій, пов’язаних з веденням 
лісового господарства, 
потребує оренду 

автомобіля 
позашляховика. 

Умови аренди з’ясовувати за тел.: 
т. 095-822-29-34

(з 8 до 17)                    
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ÃÀÐÁÓÇ, ÒÓØÊÎÂÀÍÈÉ 
Ç ÌÎÐÊÂÎÞ ÒÀ ÑÌÅÒÀÍÎÞ

Гарбузи - одні з найпізніших овочів, 
їх сезон починається в жовтні і триває 
всю зиму, весну, і навіть влітку гарбуз 
ще цілком може порадувати нас смаком. 

При виборі гарбуза не слід гнатися 
за величезними плодами. У занадто ве-
ликих плодів, що переросли, м’якоть мо-
же бути сухою, водянистою і гірчити. У 
стиглих гарбузів хвостик темний і сухий.

Смак гарбуза залежить від кольору 
м’якоті – що яскравіша, то солодша. Але 
в магазині подивитися на м’якоть не можна, тому оцінюйте шкірку. Вона 
має бути щільною, але не дерев’яною.

З цього корисного овоча виходять прості та смачні страви. Гарбуз до-
бре поєднується з іншими овочами, яйцями, корицею, мускатним горіхом, 
сиром, медом, чебрецем і олією.
ІНГРЕДІЄНТИ: гарбуз – 330 грамів, морква – 1-2 штуки, цибу-

ля ріпчаста – 100 грамів, масло вершкове – 40 грамів, сметана – 
100 грамів, сіль і зелень – за смаком.

Моркву та цибулю очистити і нарізати півкільцями.
Гарбуз очистити і нарізати невеликими скибочками завтовшки 0,4-0,5 

сантиметра.
Розігріти сковороду з вершковим маслом і пасерувати цибулю з мор-

квою на невеликому вогні до напівм’якості.
Викласти в сковороду гарбуз і кілька хвилин обсмажити овочі, помішу-

ючи. За смаком посолити і влити 70 мілілітрів води.
Додати сметану. Сметану використовуйте високої жирності, щоб вона 

не згорнулася при тушкуванні. Якщо сметана з низьким відсотком жирно-
сті, потрібно змішати її з однією столовою ложкою борошна. Довести до 
кипіння і накрити кришкою.

Тушкувати гарбуз у сметанному соусі на маленькому вогні 10-12 хви-
лин, до м’якості. Готову страву посипати подрібненою зеленню.

ÎÂÅÍ  
Тиждень розпочнеться вдало для вашого 

знака. Вирішаться фінансові проблеми, які 
довгий час не давали вам спокою. Продуктивним буде 
день й на роботі. Сьогодні колеги та керівництво гідно 
оцінять вашу працю. 

ÒÅËÅÖÜ  
Зустрічайте активний та динамічний по-

неділок. Почніть день з улюбленого заняття 
та приємної рутини. Вашої енергії сьогодні вистачить для 
вирішення всіх завдань, зокрема фінансових. 

ÁËÈÇÍÞÊÈ 
Перший день тижня буде не найпрості-

шим для вас. Після насичених вихідних вам 
буде важко повернутись до буденного ритму. 

Проведення часу з друзями або заняття творчістю при-
несуть позитивні емоції. 

ÐÀÊ  
Сьогодні зірки обіцяють вам удачу. Форту-

на супроводжуватиме як у робочих справах, 
так і в домашніх завданнях. Покладіться на 

свою інтуїцію і не бійтеся озвучити ваші наміри оточенню. 
ËÅÂ  

Понеділок несподівано стане для вас 
романтичним та приємним. З ’явиться 
можливість провести дозвілля з коханою 

людиною. Прогулянка парком або вечерею у новому 
закладі – чудова ідея. 

Ä²ÂÀ  
Зірки обіцяють вашому знаку чудовий 

понеділок. Є шанс укласти вигідну угоду із 
партнерами або знайти нове джерело дохо-

ду. Наприкінці дня ви можете відчути втому, тому знайдіть 
можливість відпочити.

ÒÅÐÅÇÈ 
День буде присвячений спілкуванню, 

знайомству та комунікаціям. На роботі ви 
зможете проявити себе, а ваші ініціативи 

зустрінуть із підтримкою. Розташування небесних тіл 
сьогодні на вашій стороні.

ÑÊÎÐÏ²ÎÍ 
Понеділок подарує нові можливості. 

Відповідний момент, щоб зайнятися хобі, про 
яке ви давно замислювалися. Фізична активність принесе 
тонус, а заразом допоможе впорядкувати думки. 

ÑÒÐ²ËÅÖÜ  
Астрологи обіцяють вам чудовий початок 

тижня. Всі ваші плани реалізуються, а для 
поставленої мети знайдуться ресурси. . У 

другій половині дня ви можете отримати приємну новину.
ÊÎÇÎÐ²Ã 

День буде наповнений подіями та поїзд-
ками. Сьогодні зірки обіцяють вам сприят-
ливі звістки, які навіть можуть змінити ваше 

життя. Щоб зберегти баланс кар’єрної та особистої сфер 
життя, астрологи рекомендують звернути увагу на нове 
хобі, включаючи творче.  

ÂÎÄÎË²É  
Небесні тіла цього понеділка опинилися 

на вашому боці. Астрологи радять почати 
день із приємного, чи то йога, чи то чашка 

кави за серією улюбленого серіалу. До обіду чекайте на 
пік енергії, скористайтеся цим на свою користь.

ÐÈÁÈ  
Зірки сприяють вирішенню фінансових 

операцій цього понеділка. Не виключено, що 
ви отримаєте прибуток. Астрологи рекомендують ґрунтов-
но підходити до фінансових питань, щоб збільшити дохід.

з 16.10 до 22.10.2023

РЕКЛАМА РЕКЛАМА 
В ГАЗЕТІВ ГАЗЕТІ
Ò. (05449) 4-03-33, Ò. (05449) 4-03-33, 

097-59-29-424 097-59-29-424 

(viber)(viber)
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